

## 法国网球公开赛

## 费德勒、小威晋级第二轮



瑞士选手费德勒在比赛中擦汗

据新华社巴黎5月25日电 法国网球公开赛首日没有冷门。“瑞士天王”费德勒和女单头号种子小威廉姆斯等25日亮相参赛的高排位种子选手悉数晋级。中国选手张帅和郑洁不幸全都没能晋级。

男单四号种子费德勒以6:2, 6:4和6:2击败了斯洛伐克选手卢·拉茨科。在比赛中费德勒创造了11次破发机会, 抓住其中5次, 轻松获胜。他赛后表示, 对于自己本届法网开局顺利以及发挥表示满意, 认为自己正在进入状态。

拉茨科认为“瑞士天王”很难再夺大满贯冠军, 更没有机会再在法网夺冠。他说:“在比赛中他有时发挥不错, 但也经常犯一些低级失误, 会被那些高手抓住。我认为他还能夺得大满贯冠军, 但是非常非常困难。法网不是他擅长的场地, 因此我认为他在这里没有机会。”

6号种子伯尔蒂赫和8号种子拉奥尼奇当日也都战胜各自对手晋级。

男单头号种子纳达尔和二号种子焦科维奇将于26日亮相。虽然纳达尔最近在比赛中连续四次不敌焦科维奇, 但费德勒仍然认为他是本届法网的最大夺标热门。费德勒说, 纳达尔已经通过法网之前的比赛达到了练兵效果, 法网将有不错发挥。焦科维奇只能是二号夺标热门。

在女单比赛中, 卫冕冠军小威以6:2, 6:1轻取法国选手阿·利姆。她姐姐大威当日也直落两盘击败对手, 晋级第二轮。

三号种子拉德万斯卡以6:3, 6:0击败中国选手张帅。另一中国选手郑洁以7:6, 3:6和4:6输给了斯洛伐克的史密德洛娃。彭帅将于26日出战, 对手是15号种子、美国的史蒂文斯。

二号种子李娜将于27日开始她的本届法网之旅。



美国选手小威廉姆斯在比赛中回球



## F1摩纳哥站: 罗斯伯格摘金

当地时间5月25日, 梅赛德斯车队德国车手罗斯伯格庆祝夺冠。当日, 在2014F1大奖赛摩纳哥站比赛中, 梅赛德斯车队德国车手罗斯伯格获得冠军。

新华社发

## 肯尼亚队刷新男子4x1500米接力世界纪录

新华社墨西哥城5月25日电 肯尼亚队在25日的首届国际田联世界接力锦标赛上刷新男子4x1500米接力新的世界纪录。

首届接力世锦赛在巴哈马首都拿骚举行。肯尼亚男队当天的成绩是14分22秒22, 刷新了该队2009年在比利时首都布鲁塞尔创下的14分36秒23的纪录。

夺得银牌的美国队以14分40秒80刷新了队史最好成绩。埃塞俄比亚队以14分41秒22力压澳大利亚队摘得铜牌。

这是肯尼亚队在本届比赛上创造的第二项世界纪录, 24日的女子4x1500米比赛中, 肯尼亚队以16分33秒58的成绩创造世界纪录。

## 微软前CEO有意收购NBA快船队

据新华社华盛顿5月25日电 微软前首席执行官(CEO)史蒂夫·鲍尔默25日与快船老板唐纳德·斯特林的妻子见面商讨收购球队的相关事宜。

鲍尔默此前一直有兴趣将一支NBA球队带到西雅图市, 这次会面让美国媒体推测鲍尔默如果收购成功可能将快船移到西雅图。

美国媒体此前报道, 由于被NBA联盟

终身禁赛, 斯特林已经将球队的控制权交给了他分居已久的妻子, 后者也一直和联盟洽谈出售球队的事。快船队目前的估价约为6亿美元, 而斯特林在1981年收购球队时的价格是1200万美元。

据悉NBA将在6月3日安排有关斯特林涉嫌种族歧视的听证会, 之后联盟中的其他29名老板将投票决定是否将强迫斯特林出售快船队。

NBA西部决赛  
伊巴卡回归 雷鸣克马刺扳回一城

据新华社华盛顿5月25日电 大前锋伊巴卡火线回归, 背水一战的俄克拉何马雷鸣队也终于找到了胜利的感觉, 在25日进行的西区决赛第三场比赛中以106:97主场战胜了圣安东尼奥马刺队, 将总比分扳为1:2。

9天之前, 雷鸣队曾宣布伊巴卡因为左小腿受伤将无缘本赛季, 但由于雷鸣队前两场比赛均惨败给对手, 伊巴卡的恢复状况又不错, 因此他又重新回到球队的先发阵容当中。

伊巴卡回归的作用巨大, 他不仅拿到了15分, 而且贡献了7个篮板和4次盖帽, 在他的带动下, 雷鸣队的篮板球以52:36大幅度超出对手。雷鸣队的韦斯特布鲁克拿到了26分、8个篮板和7次助攻的全面数据, 杜兰特取下25分和10个篮板。雷吉·杰克逊贡献15分。

雷鸣队主教练布鲁克斯赛后表示:“伊巴卡的回归给球队带来了巨大的提升, 对于防守和进攻都起了很大的作用。”

雷鸣队本场排出了一套全新的首发阵容, 除伊巴卡重归战阵之外, 雷鸣队还将原来担任替补尖兵的雷吉·杰克逊提上首发, 以提升先发阵容的战斗力。这一排兵布阵收到了明显的效果, 雷鸣队从一开场就实现了对马刺队的压制, 伊巴卡前5次投篮命中, 雷鸣队在第二节末段用一波13:4的进攻高潮一举占据主动, 并凭借韦斯特布鲁克一记压哨三分以57:53领先进入中场休息。

第三节雷鸣队主力阵容的发挥依然稳定, 马刺队则陷入得分荒, 双方差距一度拉



本场比赛复出的雷鸣队球员伊巴卡在比赛中

开到10分以上。马刺队虽然凭借吉诺比利的三分球将差距缩小为4分, 但雷鸣队头号得分手杜兰特及时爆发, 连续冲击马刺队内线, 将优势重新扩大到10分以上。距离比赛结束还剩4分钟时, 雷鸣队凭借韦斯特布鲁克的上篮成功将双方差距拉开到20分, 比赛胜负悬念也提前揭晓。

马刺队替补登场的吉诺比利贡献全队最高的23分, 邓肯和莱昂纳德分别拿到16分和10分, 在雷鸣队的严防死守下, 马刺队头号得分手帕克本场13次投篮仅命中4球, 得到9分和4次助攻。